

国内统一刊号 CN61-0015
代号 51-7 复字 2926 期
陕西省一级报纸
每周一、二、三、四、五出版

2001年9月5日
辛巳年七月十八
星期三
新闻热线: 7337708

今日聚焦

卫生部
严查去年旧馅做今年新月饼
9月3日晚卫生部发出紧急通知,要求各地严查违法使用超过保质期的食品原料加工生产月饼等食品行为。

广西南丹
开始取缔非法矿窿
9月3日,广西南丹县在大厂矿区召开矿业秩序整顿动员大会,南丹县取缔非法矿窿和选矿厂的行动就此正式开展。

重庆
查处“毛发水”勾兑酱油事件
在重庆市万州区发生的用“毛发水”勾兑酱油达61吨的恶性事件,查处工作目前基本结束。

湖南
交通厅原副厅长判缓刑
8月31日下午,长沙市中级人民法院对原湖南省交通厅副厅长马其伟受贿案作出一审判决。

欧元货币
明年1月1日开始流通
9月1日,满载欧元硬币的运钞车在严密的安保措施下离开比利时的中央银行总部。

韩国
内阁提出总辞职
以总理李汉东为首的韩国内阁4日上午提出总辞职。

省总召开工人报刊发行会

要求“两报”发行稳中有涨

本报讯 昨日上午,省总在西安召开2002年度工人报刊第一次发行工作会议。全省各产业工会主席、主管发行工作的负责同志参加,省总工会主席卢其松到会讲话。



西部论坛和西安投资与贸易洽谈会的召开使我省成为举世瞩目的焦点。图一:军工是陕西的一大优势,代表着我省的科技领先水平;图二:各国外商对来陕投资充满信心。



西安市推出吸引科技人才改革新举措

据新华社 记者从西安市公安局了解到,从本月开始,凡拥有大学本科以上学历的外省市或外地的科技人才,只要同西安市用人单位签订了正式聘用合同,并经过西安市人事局和市人才交流服务中心资格审查,不管在市内有无固定住所,都可以获得西安市户口。

引导东部外商投资企业向西部发展 外商投资企业再投资洽谈会启帷

本报讯 古城金秋,天高气爽,宾客云集。昨天,由国家对外经济贸易合作部主办,陕西省人民政府和中国外商投资企业协会承办的外商投资企业再投资洽谈会在陕西西安拉开了“2001·中国西部论坛”的序幕。

我省药械打假见成效 价值2000余万元假劣药械被收缴

本报讯 为期一个月的我省假劣药械打假活动于8月31日结束。来自省药监局公布的一组数字显示:此次活动共查获过期变质药品、假劣器械价值达2000余万元,从而净化了药品市场,达到了预期目的。

亲民情 知民忧 解民难 下峪口矿“接待日”制度暖人心

本报讯 因发生“4·21”私人承包的小煤窑瓦斯爆炸事故而震惊全国的韩城矿务局下峪口煤矿,现在出现了一派人心稳定、生产发展的景象。矿工会的同志告诉记者,这是矿上的新班子用真情和实干换来的。

鼓励支持欢迎外商到陕投资兴业

百万陕西人民发出“邀请函” 在外商投资企业再投资报告会上,省长程安东代表三千六

本报讯 在昨天上午举行的外商投资企业再投资报告会上,省长程安东代表省委、省政府和3600万陕西人民做大会致辞。程省长向中外来宾介绍了陕西的投资环境、投资领域和重点、投资方式和政策等情况,并表示鼓励、欢迎、支持外商到陕投资兴业。

招聘广告伤了谁

最近,北京市有关部门要求今后招聘广告一律取消“限北京市户口”的字样,对来京人才一律按北京有关规定一视同仁。闻此消息,不禁为北京人才意识松绑而鼓掌。

“35岁或40岁以下”更要命的是你认为条件大都符合时,又会在“本地户口优先录用”的条件下“卡壳”,将许多人才拒之门外。

以上这两种招聘方式,可以说都是对“人才”的一种伤害。小公司招聘业务员,虽然没有任何条件,但是如果没有把人当作“人”看,而是当作一种“挣钱机器”来看,不培训,不教育,第一个月就让他们给你去挣钱,挣来了钱与公司分成,挣不来,你就要走人。

“同级”职务,也不太现实。如果按现在这样的“人才”观念,我看中国两院“院士”都达不到所谓的人才要求,因为你年轻时候没有学历,等到了有了学历后,又缺乏经验,等你有了经验后,却不熟练外语,你就会外语水平了,可你也许又不是本地户口,也会被拒之门外。

笔者认为,人才就是真才实学的人,不能用世俗以外的标准来衡量。要不古人怎么会发出“我劝天公重抖擞,不拘一格降人才”的呐喊呢?无论是引进人才,还是招聘人才,都应重视人才的内在品质、才能,能够给企业出谋划策,打出一片新天地的人,就是人才,而不是那些说起来好听,用起来没有用的“高级人才”。



陕西蓝马啤酒有限公司自由云火

亲民情 知民忧 解民难 下峪口矿“接待日”制度暖人心

本报讯 因发生“4·21”私人承包的小煤窑瓦斯爆炸事故而震惊全国的韩城矿务局下峪口煤矿,现在出现了一派人心稳定、生产发展的景象。矿工会的同志告诉记者,这是矿上的新班子用真情和实干换来的。

真是民心 顺,矿山昌

记者翻阅了一下矿工会的“接待日”汇总册,发现矿领导6月份每天接待来访的职工都有百人在左右,最少的也有30多人;而7月份的每个接待日来访的职工只有三五人。现在,全矿职工生产热情高涨,6月和7月份产煤连续两个月超过了12万吨的月生产计划。

“三个代表”在基层